



UNIUNEA EUROPEANĂ



GUVERNUL ROMÂNIEI
MINISTERUL MUNCII, FAMILIEI
ȘI PROTECȚIEI SOCIALE
AMPOSDRU



Fondul Social European
POSDRU 2007-2013



Instrumente Structurale
2007-2013



ASOCIAȚIA NAȚIONALĂ A BIROURILOR
DE CONSILIERE PENTRU CETĂȚENI

comunicat de presă

Tinerii doresc să fie respectați pe piața muncii din România!

În data de 19 noiembrie 2010, Fundația pentru Educație și Dezvoltare Economico-Socială – IRECSON, a organizat dezbateră publică pe tema - **Incluziunea socială a tinerilor pe piața muncii: a fi sau a nu fi - ... ocupați?** -. Evenimentul a avut loc în Sala de Conferințe a Institutului European din România, Bd. Regina Elisabeta nr. 7 - 9, sector 3, București, începând cu ora 9:00 și a beneficiat de prezența reprezentanților autorităților publice de la nivel local din Municipiul București: Agenția Municipală pentru Ocuparea Forței de Muncă, Centrul Național de Dezvoltare a Învățământului Profesional și Tehnic, Institutul de Economie Națională, Asociația Oamenilor de Afaceri din România, Institutul European din România, Alianța Națională a Organizațiilor Studentești din România. Dezbateră publică face parte din proiectul "Întărirea capacității societății civile de a promova inițiative pentru incluziune socială", implementat de Asociația Națională a Birourilor de Consiliere pentru Cetățeni (ANBCC), în care Fundația pentru Educație și Dezvoltare Economico-Socială – IRECSON este parteneră alături de alte 14 ONG-uri de la nivel local din România.

Plecând de la premiza că ocuparea tinerilor este o problemă prioritară, dezbateră - **Incluziunea socială a tinerilor pe piața muncii: a fi sau a nu fi - ... ocupați?** - a luat în calcul problemele cu care se confruntă tinerii din România pe piața forței de muncă. Participanții la dezbateră au discutat pe marginea studiului elaborat de ANBCC, **Tinerii și incluziunea pe piața muncii în România – nevoi, așteptări, soluții, obstacole**, încercând să găsească soluții pentru o mai bună incluziune socială a tinerilor din Municipiul București.

Studiul **Tinerii și incluziunea pe piața muncii în România – nevoi, așteptări, soluții, obstacole** arată că, deși neîncredători în capacitatea administrativă locală de a acționa în rezolvarea problemelor pe care le au pe piața muncii, tinerii, totuși, au așteptări în ceea ce privește posibilele măsuri pe care autoritățile locale le-ar putea lua, atât pentru îmbunătățirea ofertei de muncă, cât și pentru stoparea migrației. Aceste măsuri vizează problemele cu care se confruntă tinerii în interacțiunea directă cu piața muncii, cu instituțiile responsabile în domeniu sau cu legislația în vigoare.

Activitățile viitoare din cadrul proiectului menționat mai sus se vor concentra pe elaborarea de strategii eficiente la nivel regional în vederea promovării inițiativelor pentru incluziune socială în rândul tinerilor în România. Începând cu 1 octombrie 2009, Asociația Națională a Birourilor de Consiliere pentru Cetățeni (ANBCC) implementează proiectul "Întărirea capacității societății civile de a promova inițiative pentru incluziune socială". Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013.

Pentru mai multe informații, vă rugăm să contactați Fundația pentru Educație și Dezvoltare Economico-Socială – IRECSON. Persoana de contact: Mariana Țăranu, Coordonator Regiunea București - Ilfov, e-mail: mari@irecson.ro, telefon: 021.314.18.90.

Investește în oameni! Proiect cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013.

Asociația Națională a Birourilor de Consiliere pentru Cetățeni (ANBCC) implementează proiectul "Întărirea capacității societății civile de promova inițiative pentru incluziune socială". Proiectul este cofinanțat din Fondul Social European prin Programul Operațional Sectorial Dezvoltarea Resurselor Umane 2007 – 2013, Axa prioritară nr. 3 "Creșterea adaptabilității lucrătorilor și a întreprinderilor", Domeniul major de intervenție 3.3. "Dezvoltarea parteneriatelor și încurajarea inițiativelor pentru partenerii sociali și societatea civilă", fiind selectat în cadrul acestui program operațional.

FONDUL SOCIAL EUROPEAN

Investește în
OAMENI



POSDRU/41/3.3/G/38542
Întărirea capacității societății civile de a promova
inițiative pentru incluziune socială